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ประกาศ  องค์การบริหารส่วนตำบลหาดยาย
เรื่อง    สอบราคาจ้างเหมาค่าใช้จ่ายในการศึกษาดูงานเพื่อเพิ่มศักยภาพในการดำเนินงานด้านสาธารณสุขของอาสาสมัครสาธารณสุข  ตำบลหาดยาย  อำเภอหลังสวน  จังหวัดชุมพร

        ------------------------------------

ด้วยองค์การบริหารส่วนตำบลหาดยาย   มีความประสงค์จะสอบราคาจ้างเหมาค่าใช้จ่ายในการศึกษาดูงานเพื่อเพิ่มศักยภาพในการดำเนินงานด้านสาธารณสุขของอาสาสมัครสาธารณสุข  ตำบลหาดยาย  อำเภอหลังสวน  จังหวัดชุมพร  ระหว่างวันที่  ๑๐ - ๑๕  มกราคม  ๒๕๕๔  โดยมีรายละเอียด  ดังนี้
๑.  ค่ายานพาหนะไปศึกษาดูงาน  จำนวน  ๒  คัน  (ไป-กลับ)  จำนวน  ๖  วัน  

                      
๒.  ค่าจัดทำป้ายศึกษาดูงาน  จำนวน  ๒  ป้าย        
๓.  ค่าอาหาร  อาหารว่างและเครื่องดื่ม  จำนวน  ๑๐๐  คน  (ในวันอบรม)
๔.  ค่าอาหารที่พัก + เครื่องดื่ม + อาหารว่าง  จำนวน  ๑๐๐  คน        
๕.  ค่ายานพาหนะเพื่อศึกษาดูงาน  (ตามโครงการ)
๖.  ค่าจัดซื้อของที่ระลึก  จำนวน  ๓  ชิ้น

ราคากลาง  ๔๐๐,๐๐๐.๐๐  บาท  (สี่แสนบาทถ้วน)
ผู้มีสิทธิเสนอราคาจะต้องมีคุณสมบัติดังนี้
๑.   เป็นนิติบุคคล  หรือบุคคลธรรมดา  ที่มีอาชีพรับจ้างทำงานที่สอบราคาดังกล่าว
๒.   ไม่เป็นผู้ที่ถูกแจ้งเวียนชื่อเป็นผู้ทิ้งงานของทางราชการ  รัฐวิสาหกิจ  หรือหน่วยงานการบริหารราชการส่วนท้องถิ่น  ในขณะที่ยื่นซองสอบราคา
๓.   ไม่เป็นผู้ได้รับเอกสิทธิ์หรือความคุ้มกัน ซึ่งอาจปฏิเสธไม่ยอมขึ้นศาลไทยเว้นแต่รัฐบาลของผู้เสนอราคาได้มีคำสั่งให้สละสิทธิ์ความคุ้มกันเช่นว่านั้น

๔.   ไม่เป็นผู้มีผลประโยชน์ร่วมกันกับผู้เสนอราคารายอื่นที่เข้าเสนอราคาให้แก่องค์การบริหารส่วนตำบลหาดยาย  ณ  วันประกาศสอบราคา  หรือไม่เป็นผู้กระทำการอันเป็นการขัดขวางการแข่งขันราคาอย่างเป็นธรรมในการสอบราคาจ้างครั้งนี้ 
๕.  มีผลงานประเภทเดียวกัน ในวงเงินไม่น้อยกว่า  ๒๐๐,๐๐๐.-บาท

กำหนดฟังรายละเอียดสถานที่ศึกษาดูงาน  ในวันที่  ๖  มกราคม  ๒๕๕๔  ระหว่างเวลา  ๐๙.๐๐-๑๖.๐๐  น.  โดยให้พร้อมกัน ณ  ที่ทำการองค์การบริหารส่วนตำบลหาดยาย  อำเภอหลังสวน  จังหวัดชุมพร  หาก  ผู้ซื้อเอกสารสอบราคาไม่ได้ฟังรายละเอียดสถานที่ทัศนะศึกษาและดูงานตามกำหนดจะถือว่าผู้เสนอราคาได้ทราบสถานที่ทัศนะศึกษาและดูงานตลอดจนอุปสรรคและปัญหาต่างๆ ดีแล้ว  เมื่อมีอุปสรรคและปัญหาในเวลาทำงานจะนำมาอ้างให้พ้นความผิดต่อองค์การบริหารส่วนตำบลไม่ได้


กำหนดยื่นซองสอบราคา  ระหว่างวันที่  ๒๘ ธันวาคม ๒๕๕๓ ถึงวันที่ ๖ มกราคม  ๒๕๕๔  ระหว่างเวลา  ๐๘.๓๐ น.  ถึงเวลา  ๑๖.๓๐ น.  ณ ที่ทำการองค์การบริหารส่วนตำบลหาดยาย  อำเภอหลังสวน  จังหวัดชุมพร  และกำหนดเปิดซองสอบราคาในวันที่  ๗  มกราคม  ๒๕๕๔    ตั้งแต่เวลา  ๑๑.๐๕ น.  เป็นต้นไป  ณ  ศูนย์รวมข้อมูลข่าวสารการซื้อหรือการจ้าง  ที่ว่าการอำเภอหลังสวน
-๒-


ผู้สนใจติดต่อขอซื้อเอกสารสอบราคา  ในราคาชุดละ  ๕๐๐.- บาท (ห้าร้อยบาทถ้วน) ได้ที่ส่วนการคลัง อบต.หาดยาย ต.หาดยาย อ.หลังสวน จ.ชุมพร  ระหว่างวันที่  ๒๘  ธันวาคม  ๒๕๕๓  ถึง วันที่  ๖  มกราคม  ๒๕๕๔  ดูรายละเอียดได้ที่เว๊บไซต์  www.gprocurement.go.th  หรือสอบถามทางโทรศัพท์หมายเลข  ๐-๗๗๕๐-๖๖๒๔  ในวันและเวลาราชการ
                                       
ประกาศ  ณ  วันที่  ๒๗  ธันวาคม  ๒๕๕๓
                             (นายวันชัย   แสงสุวรรณ) 

                                                   นายกองค์การบริหารส่วนตำบลหาดยาย
