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ประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลหาดยาย
เรื่อง   รับสมัครบุคคลเพื่อสรรหาและเลือกสรรเป็นพนักงานจ้างขององค์การบริหารส่วนตำบลหาดยาย
--------------------------------------------

ด้วยองค์การบริหารส่วนตำบลหาดยาย  มีความประสงค์จะรับสมัครบุคคลเพื่อสรรหาและเลือกสรรเป็นพนักงานจ้าง  อาศัยอำนาจตามความในหมวด  4  การสรรหา และการเลือกสรร ข้อ ๑๙           แห่งประกาศคณะกรรมการพนักงานส่วนตำบลจังหวัดชุมพร  เรื่อง  หลักเกณฑ์เกี่ยวกับพนักงานจ้าง ลงวันที่ ๑๑ สิงหาคม ๒๕๔๗  จึงประกาศรับสมัครบุคคลเพื่อสรรและเลือกสรรเป็นพนักงานจ้างองค์การบริหารส่วนตำบล   หาดยาย โดยมีรายละเอียดต่าง ๆ ดังต่อไปนี้
๑.  ประเภทของพนักงานจ้าง  ชื่อตำแหน่ง  และรายละเอียดการจ้าง  

1.1 พนักงานจ้างตามภารกิจ


 กองช่าง


 - ตำแหน่งผู้ช่วยนายช่างโยธา




จำนวน  1  อัตรา

รายละเอียดปรากฏอยู่ในรายละเอียดเกี่ยวกับการรับสมัครแนบท้ายประกาศนี้ (ตามภาคผนวก ก.)
๒.  คุณสมบัติทั่วไปและคุณสมบัติเฉพาะสำหรับตำแหน่งของผู้มีสิทธิสมัครเข้ารับการสรรหาและเลือกสรร

๒.๑  คุณสมบัติทั่วไป


(๑)  มีสัญชาติไทย


(๒)  มีอายุไม่ต่ำกว่าสิบแปดปี  และไม่เกินหกสิบปี


(๓)  ไม่เป็นบุคคลล้มละลาย


(๔)  ไม่เป็นผู้มีร่างกายทุพพลภาพจนไม่สามารถปฏิบัติหน้าที่ได้  ไร้ความสามารถหรือจิตฟั่นเฟือนไม่สมประกอบ หรือเป็นโรคดังต่อไปนี้



(ก)  โรคเรื้อนในระยะติดต่อ หรือในระยะที่ปรากฏอาการเป็นที่รังเกียจสังคม



(ข)  วัณโรคในระยะอันตราย



(ค)  โรคเท้าช้าง  ในระยะที่ปรากฏอาการเป็นที่รังเกียจแก่สังคม



(ง)  โรคติดยาเสพติดให้โทษ




(จ)  โรคพิษสุราเรื้อรัง


(5)  ไม่เป็นผู้ดำรงตำแหน่งทางการเมือง  กรรมการพรรคการเมือง  หรือเจ้าหน้าที่ในพรรคการเมือง


(6)  ไม่เป็นผู้ดำรงตำแหน่งผู้บริหารท้องถิ่น  คณะผู้บริหารท้องถิ่น  หรือสมาชิกสภาท้องถิ่น


(7)  ไม่เป็นผู้เคยรับโทษจำคุกโดยคำพิพากษาถึงที่สุด  ให้จำคุกเพราะกระทำความผิดทางอาญา  เว้นแต่โทษสำหรับความผิดที่ได้กระทำโดยประมาทหรือความผิดลหุโทษ











(8) ไม่เป็นผู้เคย...



(8)  ไม่เป็นผู้เคยถูกลงโทษให้ออก  ปลดออก  หรือไล่ออกจากราชการ  รัฐวิสาหกิจ  หรือหน่วยงานอื่นของรัฐ


หมายเหตุ ผู้ที่ผ่านการสรรหาและการเลือกสรรในวันที่ทำสัญญาจ้างจะต้องไม่เป็นผู้ดำรงตำแหน่งทางการเมือง กรรมการพรรคการเมือง เจ้าหน้าที่ในพรรคการเมือง ผู้บริหารท้องถิ่น คณะผู้บริหารท้องถิ่น สมาชิกสภาท้องถิ่น ข้าราชการหรือลูกจ้างส่วนราชการ  พนักงานหรือลูกจ้างของหน่วยงานอื่นของรัฐ  รัฐวิสาหกิจ หรือพนักงานหรือลูกจ้างของราชการส่วนท้องถิ่นและต้องนำใบรับรองแพทย์ ซึ่งออกให้ไม่เกิน ๑ เดือน และแสดงว่าไม่เป็นโรคต้องห้ามตามประกาศกำหนดโรคที่เป็นลักษณะต้องห้ามสำหรับข้าราชการหรือพนักงานส่วนตำบลมายื่นด้วย

๒.๒  คุณสมบัติเฉพาะสำหรับตำแหน่ง 
 

  ผู้สมัครต้องมีคุณสมบัติเฉพาะสำหรับตำแหน่ง ตามที่ระบุไว้ในรายละเอียดเกี่ยวกับการ     รับสมัครแต่ละตำแหน่งแนบท้ายประกาศนี้ (ตามภาคผนวก  ก.)
๓.  การรับสมัคร

๓.๑  วัน  เวลา  และสถานที่รับสมัคร


กำหนดการรับสมัคร ให้ยื่นใบสมัครด้วยตนเอง ตั้งแต่วันที่  12 – 20  กันยายน  ๒๕60       ในวันและเวลาราชการ  ณ  สำนักงานปลัด  (ชั้น 2)  องค์การบริหารส่วนตำบลหาดยาย  อำเภอหลังสวน      จังหวัดชุมพร    

๓.๒  หลักฐานที่ต้องยื่นพร้อมใบสมัคร


(๑)  สำเนาวุฒิการศึกษาหรือหนังสือรับรอง และระเบียนแสดงผลการเรียนที่ระบุสาขาที่จะรับสมัครสอบ 


(๒)  รูปถ่ายหน้าตรง ไม่สวมหมวก และไม่ใส่แว่นตาดำ  ขนาด  ๑  นิ้ว ถ่ายครั้งเดียวกัน  ไม่เกิน ๖ เดือน  จำนวน  ๓  รูป


(๓)  สำเนาทะเบียนบ้าน


(๔)  สำเนาบัตรประจำตัวประชาชน



(๕)  ใบรับรองแพทย์ ที่แสดงว่าไม่เป็นโรคต้องห้ามตามที่คณะกรรมการพนักงานส่วนตำบลกำหนด  


(๖)  เอกสารอื่น ๆ เช่น หลักฐานการเปลี่ยนชื่อ - สกุล ใบผ่านการตรวจคัดเลือกเข้ารับราชการทหาร

๓.๓  ค่าธรรมเนียมการสมัคร


  ผู้สมัครเข้ารับการสรรหาและการเลือกสรร จะต้องเสียค่าธรรมเนียมการสมัครในอัตรา ๑๐๐  บาท
๔. เงื่อนไขในการสมัคร

ผู้สมัครเข้ารับการสรรหาและการเลือกสรรจะต้องรับผิดชอบในการตรวจสอบและรับรองตนเองว่าเป็นผู้มีคุณสมบัติทั่วไป  และคุณสมบัติเฉพาะสำหรับตำแหน่งตรงตามประกาศรับสมัครจริง และจะต้องกรอกรายละเอียดต่าง ๆ ในใบสมัคร พร้อมทั้งยื่นหลักฐานในการสมัครให้ถูกต้องครบถ้วน ในกรณีที่มีผิดพลาดอันเกิดจาก
ผู้สมัครไม่ว่าด้วยเหตุผลใด ๆ  หรือคุณวุฒิการศึกษาไม่ตรงตามคุณสมบัติเฉพาะสำหรับตำแหน่งที่สมัครอันเป็นผล











ทำให้ผู้สมัคร...
ทำให้ผู้สมัครไม่มีสิทธิสมัครตามประกาศรับสมัครดังกล่าว  หากตรวจสอบพบเมื่อใด ให้ถือว่าการรับสมัครและการได้เข้ารับการสรรหาและการเลือกสรรครั้งนี้เป็นโมฆะสำหรับผู้นั้นตั้งแต่ต้น  
๕.  การประกาศรายชื่อผู้มีสิทธิเข้ารับการประเมินสรรถนะ และกำหนดวัน เวลา สถานที่ในการประเมินสมรรถนะ

องค์การบริหารส่วนตำบลหาดยาย จะประกาศรายชื่อผู้มีสิทธิรับการประเมินสมรรถนะในวันที่     22  กันยายน  2560  ณ  ที่ทำการองค์การบริหารส่วนตำบลหาดยาย  และทำการประเมินสมรรถนะ  ดังนี้
	วันที่  26 กันยายน  2560
	09.00 - 12.00 น.
	ภาคความรู้ความสามารถที่ใช้เฉพาะตำแหน่ง(สอบข้อเขียน)

	วันที่  27 กันยายน 2560
	09.00น. เป็นต้นไป
	ภาคความรู้ความสามารถที่ใช้เฉพาะตำแหน่ง (สอบปฏิบัติ) ทดสอบการเขียนแบบก่อสร้าง (AutoCAD)             การใช้งาน Word / Excel

	วันที่ 28 กันยายน 2560
	09.00 น. เป็นต้นไป
	ภาคความเหมาะสมกับตำแหน่ง (สอบสัมภาษณ์)


๖.  หลักเกณฑ์และวิธีการเลือกสรร

ผู้สมัครต้องได้รับการประเมินสมรรถนะตามหลักเกณฑ์การประเมิน ตามรายละเอียดเกี่ยวกับการรับสมัครแนบท้ายประกาศนี้ (ตามภาคผนวก ข.)
๗.  หลักเกณฑ์การตัดสิน


ผู้ที่จะถือเป็นผู้ผ่านการเลือกสรร (ประเมินสมรรถนะ) จะต้องเป็นผู้สอบได้คะแนนในภาคความรู้ความสามารถที่ใช้เฉพาะตำแหน่ง (ภาค ข)  ไม่ต่ำกว่าร้อยละ 60 จึงจะมีสิทธิในการสอบสัมภาษณ์ ภาคความเหมาะสมกับตำแหน่ง (ภาค ค) 
๘. การประกาศรายชื่อและการขึ้นบัญชีรายชื่อผู้ผ่านการเลือกสรร

องค์การบริหารส่วนตำบลหาดยาย  จะประกาศรายชื่อผู้ผ่านการเลือกสรรตามลำดับคะแนนสอบที่ได้ ในวันที่  29  กันยายน  2560  ณ ที่ทำการองค์การบริหารส่วนตำบลหาดยาย โดยเรียงลำดับจาก              ผู้สอบแข่งขันได้คะแนนรวมสูงสุดลงหาคะแนนต่ำสุดตามลำดับ  ในกรณีที่มีผู้สอบได้คะแนนรวมเท่ากันให้ผู้สมัคร  ที่ได้คะแนนภาคความเหมาะสมกับตำแหน่งเท่ากัน  ให้ผู้ได้คะแนนภาคความรู้ความสามารถที่ใช้เฉพาะตำแหน่ง
มากกว่าเป็นผู้อยู่ในลำดับที่สูงกว่าถ้ายังได้คะแนนภาคความรู้ความสามารถที่ใช้เฉพาะตำแหน่งเท่ากันให้ผู้ที่ได้คะแนนภาคความรู้ความสามารถทั่วไป เป็นผู้อยู่ในลำดับที่สูงกว่า  ถ้ายังได้คะแนนเท่ากันอีกก็ให้ผู้ได้รับเลขประจำตัวสอบก่อน  เป็นผู้อยู่ในลำดับที่สูงกว่า โดยบัญชีรายชื่อดังกล่าวให้เป็นอันยกเลิกหรือสิ้นสุดผลไปเมื่อเลือกสรรครบกำหนด  ๑  ปี นับวันขึ้นบัญชี   หรือนับแต่วันประกาศรับสมัครในตำแหน่งที่มีลักษณะเดียวกันนี้ใหม่แล้วแต่กรณี










9. การจัดทำสัญญา...
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